

五段情均失敗收場

羅霸難敵七年之癢 與馬克離婚

在聲明中，他們沒有使用離婚的字眼，但就表明已終止婚姻關係，稱這是一個非常困難的決定。「我們選擇好聚好散的方式，解決了所有相關的問題。在這個備受痛苦的時候，希望各界尊重我們的私隱。」似是不想傳媒打擾，追查離婚的原因。

珍妮花與馬克的親吻場面，難以再現。

離婚原因成謎

珍妮花和馬克年少時曾是一對戀人，因雙方不願意安定下來而分手，直至04年才重燃愛火，並於當年6月在珍妮花的比華利

山家中秘密結婚，08年珍妮花誕下一對龍鳳胎Emma及Max，一家四口生活美滿。馬克一直全力支持愛妻的演藝事業，經常聯袂巡迴演出，並且曾合演電影《E! Cantante》。

今年1月初珍妮花曾透露因馬克喜愛小朋友，正考慮再度懷孕。他們在4月亦宣佈正計劃一齊主持拉丁美洲版的選秀節目。在5月底舉行的《全美偶像》第10季的總決賽中，作為評審的珍妮花攜馬克任表演嘉賓，馬克更在台上與愛妻情深一吻，想不到只隔1個月，雙方卻決定分開，令人大感疑惑，奈何他們不願意透露離婚原因，唯一的蛛絲馬跡是珍妮花上週六出席威廉王子夫婦有份亮相的英國電影電視學院獎(BAFTA)晚宴時，馬克沒有陪她出席，反而由珍妮花的母親代勞。

情路坎坷 真愛難求

珍妮花一生共有5段戀情，97年她與第1任餐廳侍應生丈夫Ojani Noa結婚，不足一年便離婚，其後珍妮花曾請他任自己開的餐廳經理，但6個月則炒了他，其後還花了數年時間才成功阻止他向自己索取金錢。



他們在5月底為《全美偶像》的表演，是在人前晒恩愛的最後畫面。

離婚後，珍妮花曾與Hip Hop歌手Sean P Diddy Combs拍拖2年半，後因對方捲入槍械糾紛而分手。2000年珍妮花邂逅第2任丈夫Cris Judd，拍拖一年即火速結婚，但珍妮花在02年與演員賓艾弗力(Ben Affleck)撞着愛火，因此在03年與第2任丈夫離異。珍妮花與艾弗力戀得火熱，曾獲艾弗力贈送6卡粉紅鑽戒，可惜該段戀情亦於04年劃上句點。其後馬克與珍妮花相遇，重燃愛火，並成為其第3任丈夫，不過，他們最終難敵七年之癢，離婚收場。

文：Mana

美國時間7月15日，41歲的「羅霸」珍妮花洛底絲(Jennifer Lopez)與42歲的歌手丈夫馬克安東尼(Marc Anthony)突然發出聯合聲明，宣佈終止7年的婚姻關係，他們在幕前一向十分恩愛，是次離婚消息令人震驚。羅霸5段感情均不能白頭到老，認真坎坷。

羅霸與馬克宣佈離婚，令人震驚。路透社



X JAPAN前Bass手機鬧事

TAJI被捕 自殺獲救傷重昏迷

將於11月來港開唱的日本搖滾班霸X JAPAN的前Bass手TAJI(澤田泰司)，在本月11日由日本飛往美國塞班島時，因在飛機上鬧事而被逮捕，並於14日傍晚在拘留所企圖自殺，獲救後被送往當地醫院，據傳他昏迷不醒，在深切治療部留醫。

11日乘搭商務艙的TAJI在飛機着陸前30分鐘，突然與一名女乘客發生爭執，繼而敲打機窗及踢前面座椅，空姐阻止他時，亦遭他踢倒。當飛機抵達塞班島機場後，TAJI馬上被當地警察拘捕。13日他出席完美國聯邦地區法院初審後，14日在拘留所中意圖用床單上吊自殺，及後被送往醫院搶救。有傳他現正陷入昏迷，其親友表示還在確認有關情況，但透露TAJI曾於前日致電其經理

人，而其經理人已於昨日飛往塞班島了解詳情。

TAJI在1986年加入X JAPAN的前身，1992年1月因與成員意見不合及音樂理念不同而退出，之後他加入過多個不同的樂隊，如LOUDNESS、D.T.R.等。去年8月他曾以特別嘉賓身份亮相X JAPAN的橫濱演唱會，相隔18年再度同台演出。近年他把工作據點轉移到塞班島，將日本職業摔跤協會在當地的比賽製作成DVD，本月10日他曾在網誌表示可以在比賽中使用自己的音樂而感到很開心。

Gilmour養子被判坐監

英國搖滾樂隊Pink Floyd結他手David Gilmour的21歲養子Charlie去年12月因參與暴動而被判處監禁16個月。據悉當時他飲醉酒兼吸食了迷幻劑等藥物，在神志不清的情況下，與暴徒一齊襲擊英國王儲查爾斯與卡米拉乘坐的車隊，期間他還用英國國旗爬上當地的紀念碑。其不當的行為惹來民憤，而法官指Charlie向皇室車隊拋擲垃圾而判他入獄16個月。

文：Mana



TAJI健康情況不明，令人憂心。網上圖片

金亨俊訪港

半百粉絲接機

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國組合SS501成員金亨俊昨日上午11時半，乘坐國泰航班從韓國飛抵香港，出席昨晚在商場舉行的簽名會，及今晚在九龍灣國際展覽中心舉行的粉絲見面會。身穿白色T恤的金亨俊一歩出機場，半百在場等候的粉絲馬上歡呼聲四起，令他十分愕然，似是不相信有這麼多粉絲來接自己。

金亨俊抵港時，笑容滿面。陳敏娜攝

他本欲走向粉絲，與她們作近距離接觸，但走不到兩步，即被保安人員拉回，從另一邊離開。前往停車場期間，他不時向粉絲揮手，又收取大家送贈的鮮花及禮物，還用韓文向大家問好。雖然花了15分鐘才走到停車場，但他仍然滿面笑容，心情甚好。



金亨俊在粉絲包圍下，前往停車場。陳敏娜攝

歌迷資料被盜心情低落

GaGa爆懷孕會隱身

百變天后Lady Gaga的英國官網(見圖)日前被黑客入侵，其唱片公司環球表示：「黑客從官網的資料庫中盜取了過千歌迷的名字及



電郵，幸好密碼及銀行資料等並沒有遺失。」因事態嚴重，環球已將事件轉交警方徹查，並已加強官網的保安，防止歌迷資料再度外洩。Gaga得悉事件後，心情十分低落，希望警方盡快破案。

另外，Gaga早前赴台接受傳媒訪問時，承諾會來港開騷外，又大談育兒經，自信自己是會是名偉大的母親，但目前不急於生子，待製作多張專輯後才考慮，不過，她坦承懷孕後即會隱身，絕不會讓孕照曝光。

文：Mana

娛聞雜碎

前披頭四成員保羅麥卡尼(Paul McCartney)(見圖)前日在紐約開騷，唱足2個多小時，寶刀未老。

路透社

前加州州長阿諾舒華辛力加日前被拍到與前妻Maria Shriver共晉晚餐，兩人相談甚歡。

美國鄉謠樂隊Lady Antebellum因主音Hillary Scott的祖母去世，宣佈昨晚奧克拉荷馬州的演唱會改期。

《哈利波特—死神的聖物2》本月15日在美國上映，單日票房大收8000萬美元，成荷里活史上單日票房最高的電影。

韓國組合2PM成員Nichkhun和(x)的Victoria在昨晚播出的《我們結婚了》中舉行

婚禮，獲隊友出席觀禮。

韓國男子

組合U-KISS將於本月18日在日本舉行兩場粉絲見面會，6千張門票已經全部售罄。

韓國組合H.O.T成員Tony An昨日在綜藝節目自爆曾陪四角戀，其中一位是圈中人，但就沒有透露對方的名字。

韓國型男張根碩的新片《寵物戀人》昨日開放讓傳媒探班，吸引CNN、富士電視台等外國及日本主流媒體採訪。



長澤正美

新片玩SM

日本女星長澤正美(見圖)出道以來一直以玉女形象示人，但她將於9月上映的新片《桃花期》中打破以往的裸露尺度。該片改編自暢銷超人氣漫畫，講述甚少戀愛經驗的30歲派遣男性社員(森山未來 飾)遇上具有「秒殺人笑容」的雜誌社編輯(長澤 飾)，迎來人生的桃花期。長澤把他改造成傾倒女生的萬人迷，後來卻發現自己對他動了真情。



據聞，長澤在拍攝前已做好豁出去的準備，戲中不但與森山大玩SM，床戲的裸露鏡頭更是從影以來的最大尺度，連工作人員都讓她恍如變了另一個人。早在上月13日舉行的電影發佈會上，森山曾暗示兩人在新片的親密戲很有看頭，不會如8年前共演的《在世界中心呼喚愛》般清純。此外，真木陽子、仲里依紗和麻生久美子等人在戲中也會有大膽的性感戲份。

文：實習記者 陳湘靜 / 圖：網上圖片

平嶋夏海否認拍拖

篠田麻里子首演喜劇



日本人氣女子組合AKB48成員篠田麻里子(見圖)將出演電影《上班族NEO》，該片由NHK電視台人氣綜藝節目《上班族NEO》改編而成，講述上班族的另類小故事。電影沿襲了節目中一貫的氛圍，由小池徹平和生瀨勝久主演，篠田在片中飾演一位白天在公司櫃台上班，晚上則是神秘兼

職的美麗女生。篠田表示一直都很想嘗試演喜劇，一開始很緊張，但現場拍攝時的歡樂氣氛讓她輕鬆不少。「我會盡最大的努力不去破壞這種氣氛，希望我的存在能使這部電影更好。」

另外，AKB48另一成員平嶋夏海日前被偷拍到與男性拖手，違反經理人公司嚴禁拍拖的規定。事後其公司澄清當時她只是和4名高中同學去靖國神社玩，不涉及男女之情。

文：實習記者 陳湘靜 / 圖：網上圖片

碧咸拍短片解釋女兒名

阿7象徵精神上的完美



萬人迷球星碧咸(見圖)在Facebook上載短片，親自解釋初生女兒Harper Seven名字的由來。他強調，在他的職業生涯裡7是一個極具影響力的幸運數字，但這並不是最主要的原因。在短片中，他難掩第4次做父親的喜悅：「我們夫婦喜歡Harper這個名字很久了，這是一個古老的英國名字，而維多利亞最喜歡的一本書《To Kill A Mockingbird》的作者也叫Harper。」不過，大家認為維多利亞從不閱讀，因此質疑她為甚麼會喜歡該書，但早在6年前，她已在訪問中堅稱喜歡閱讀，只是通常由於太過忙碌而不能讀完。

而對於選擇Seven作為女兒的中間名，不但因為自己的球衣號碼是7號，碧咸解釋：「7象徵精神上的完美，如世界的七大奇蹟，七色彩虹，在世界各地的許多文化中都被視為幸運數字。」

文：實習記者陳湘靜 / 圖：網上圖片